
チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ 保護者様のご意見 職員の改善策・対応策

①
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか 38 0 0

・広々とした空間でのびのび
と遊んだり出来ていると思い
ます。いつもありがとうござ
います。
・広くて動エリア、静エリア
が分かれていて良い。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 36 2 0 ・たくさんスタッフがいて目
がいき届いていて安心。

③
事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか

22 1 13
・中はあまり入らないのでわ
からないが、危なそうではな
い。
・分からない。

静エリアの入り口には段差が
あり、スロープや手すりの設
置はないため、バリアフリー
にはなっていないが、その動
きを日々することで脚力の改
善につながっている児童もい
ます。しかしバリアフリーが
必要な児童の利用があれば、
今後対応は必要であると考え
ています。

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、放課後等デイ
サービス計画が作成されているか

37 1 0 ・お迎え時に報告がいつも聞
ける。

・毎日日替わりでいろんなこ

放課後等デイサービス自己評価表（保護者等向け）
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⑤
活動プログラムが固定化しないよう工
夫しているか 38 0 0

・毎日日替わりでいろんなこ
とを体験できている。
・いろいろなプログラムを組
んでいただき、子どもは楽し
そうにしています。

⑥
放課後児童館との交流や、障害のない
子どもと活動する機会があるか 11 23 4 ・特に要望はないです。

イベントで児童館を利用時に
交流はあるが、意図的に狙っ
たものではないです。

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁
寧な説明がなされたか 37 0 1 ・変更等あれば事前に伝えて

くれる。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか

37 0 1
・相談しやすい。
・小さなことでもご連絡いた
だきありがたいです。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する
助言等の支援が行われているか 33 4 1 ・相談しやすい。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか

4 22 11
・特に必要はないかと思って
いる。
・特に要望はなく今の現状で
大丈夫です。

以前は勉強会開催時に保護者
同士の交流をもてる時間があ
りましたが、コロナウィルス
の影響等もあり、現在勉強会
の予定は未定です。

⑪

子どもや保護者からの苦情について、
対応の体制を整備するとともに、子ど
もや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応して

31 6 0
・特に問題事もない。
・分からない。苦情の申し立
てをしたことがないため。
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あった場合に迅速かつ適切に対応して
いるか

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか 37 1 0

・いつも情報を伝えていただ
き、ありがとうございます。
様子がよくわかりありがたい
です。
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⑬

定期的に会報やホームページ等で、活
動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子ど
もや保護者に対して発信しているか

28 8 1

・ホームページはもっと発信
してほしいが、ラインを通し
て活動の様子や情報を早くく
れる。
・分からない。

Facebookの更新は行えていな
いため、全体への発信は出来
ていませんが、その分個別の
LINEで活動の様子が発信でき
ればと思います。自己評価に
ついてはホームページに載せ
ています。

⑭ 個人情報に十分注意しているか 36 1 1
「いいえ」が1票でもあること
をきちんと受け止め、今後も
個人情報の取り扱いには注意
していこうと思います。

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明されているか

35 2 1
・契約時に説明を再度徹底し
ます
・事業所の入り口に提示して
います

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

38 0 0

満
足
度
⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 38 0 0

・今日は何がある⁉何のイベン
ト⁉と楽しみにしている。
・毎回楽しく過ごしていま
す。
・毎回楽しみにしています。
自分で予定を確認してどんな
ことをやるか考えてわくわく
しています。

非
常
時
等
の
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⑱ 事業所の支援に満足しているか 38 0 0

・とても助かっている。本人
も通うのを楽しんでいるし、
親も新発見が出来る。スタッ
フの方が相談しやすい。少し
の事でも話が出来安心。
・海水浴や水遊び等コロナ禍
でも夏の楽しみを増やしてく
れるし、運動だけでなくOTも
実施して下さり大変満足して
います。いつも本当にありが
とうございます。
・あそびの森さんだけLINEで
連絡が出来るのですごく助
かっています。他の放デイも
してもらいたいぐらい。














































